

---

## **В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту падения металлической горки на восьмилетнего мальчика**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть человека).

Вечером 02 сентября 2017 года на детской площадке, расположенной на территории двора дома № 58 по улице Руднева города Хабаровск, произошло падение металлической горки на восьмилетнего мальчика. От полученных телесных повреждений ребенок скончался в больнице.

Следствием установлено, что выполнение работ и оказание услуг по управлению, содержанию и ремонту общего имущества данного многоквартирного дома не отвечало требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, что повлекло приведение в аварийное состояние данной детской горки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1160771>